1

[Toctpouts  rpaduku

dynkmi,

HAUTU

00J1aCTH ONpEAEIICHUS] © MHOXKECTBA 3HAUECHUI

2

3

[Toctpouts rpaduku  QyHKIMH, HaAWTH
o0JacTu omnpeeNieHus] 1 MHOXKECTBa 3HAUCHUH

[TocTpouts

rpaduku

GbyHKIIUHA,  HAWTH

00J1aCTH ONIpEAEIICHHS] © MHOYKECTBA 3HAYECHUN

)y=3x-2 2)y=2x—x>+3 )y=15x+1 2)y=4x—-x*>-3 1)y:§+3 2)y =6x—x>-5
— _ — 2_
3)y=3—§ 4)y =6X+X? +5 3)y=2-3x 4y =2x+x"-3 3)y =1 2x 4)y = 4x+ X% +3
5)y=(x+1) -1 B)y=4—+/x—2 o (v Ay B
5)y=(x~1)° +2 6)y =—J/x+1+2 . s 5)y=2-(x-3) 6)y=1-x+1
Ny=1+— 8)y=[x-1+3 L1 _
7)y:3—$ 8)y=|x+2 -1 x-1 7)y=3 - 8)y=[x-2/-3
9y=1-(x-2) 10)y=+/x+2-2 B 3 B
9)y = —(x+2) +1 10)y = VX —1-3 o " 9)y=(x+3)° -3 10)y =+/x—2 -1
1)y=—"—+= 12)y =|x+1 -2 _ 1 _
1)y-2- 12)y=|x-3+2 x+2 2 1)y = +2 12)y=|x+3+1
X+1
4 5 6
[loctpouts  rpadpuku  Qysknuii, Haitu | [loctpouts rpaduxm  dywkumii, Haiitu | [loctpoutrs  rpaduku  GyHKIUNA, HaWTH

00J1acTH OoTpeIeICHUS U MHOKECTBA 3HAUCHUI

Dy=2x-1

X
Jy=4-=
)y 5

5)y=(x—-2)%+2
1

Ty=2-——

)y —

9)y =—(x+1)°>+2
1

1Dy =1-
)Y x+2

2)y =3-x*-2x
4)y =5-6x+Xx*
6)y=—VX+2+1
8)y =|x+1-2

10)y =/x-3-1

12)y =|x—2/+3

00J1acTH OoTpeieJICHNs U MHOYKECTBA 3HAUCHUH

Dy=25x-1 2)y =3+ x*—4x

3)y=3-2x 4)y =x*—2x—3

B)y = (x+4)° -2 6)y=2—/x—4
1

7)y=3+—— 8)y =|x—3+1

)y =3+-— )y =[x—3

9y =2-(x-1)° 10)y =/x+1-1
1 3

1)y=——+= 12)y=[x+2/-1

)Y x+3+2 )Y h |

00J1acTH ompeieeHNs U MHOXKECTBA 3HAUCHU I

x
Dy=—+1
)Y 3

y=2—-x

5)y =1-(x-3)

1
Ny=4-———
)Y —

9y =(x+2)°>-2

+1

1Dy =—
)Y x+2

2)y=—6x—x>-5
4)y =—x"—4x-3
6)y =5-~/x+2
8)y=|x—3-2
10)y =/x-1-2

12)y =|x+1+3



